
ATA DA 64° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos seis dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte e um ás dezessete

horas e dezoito minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz Freitas,

situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência e exercício da

vereadora Maria da Conceição dos Reis Silva, Vice-presidente em exercício

Marcelo Domingos de Andrade, Primeiro Secretário o vereador José Ribeiro

Neto, terceiro secretário José Raimundo Fonseca da Sil a e demais

vereadores, os senhores, José Aécio Santos de Jesus, Josefa antos Garcia

ferreira, Lucas Araújo Moraes, Mafilza Silva Gomes e Raimundo rancisco dos

Santos Júnior. a Presidente declarou aberta a presente Sessão ar inária, a qual

não houve a leitura da ata anterior, sendo aprovada por una imidade. No

expediente do dia consta indicação verbal N°35/2021 da vereado Mafilza. No

pequeno expediente a presidente em exercício passou a palavra pa a o vereador

José Ribeiro, que saudou a todos, e falou sobre a situação do pov ado Quitéria,

e disse que conversou com Sobó dessa comunidade, e explico sobre essa

situação que disse ser absurda, e falou que ele e o esposo d senhora do

povoado Abóboras procuraram a justiça sobre as fraldas descart

das leis que não estão sendo cumpridas, e citou o PREVINE SAL ADa como

exemplo. a vereador José Raimundo saudou a todos, e falou sob e a situação

do povoado Quitéria, e ressaltou ser uma situação triste e disse qu quando ele

visitou foi bem na hora que o pessoal estava carregando no carrin o de mão a

água, e explicou falando que é um sofrimento, e falou que a máquin já está com

o pneu, e falou que os vereadores ficam até com vergonha de ir a casa dos

amigos pelas situações que acontecem, e falou dos requerimen s que eles

fazem, e que não são cumpridos, e pediu ao secretário de obras pel s rodagens,

e falou sobre o FPM, desbloqueado, e falou que ainda tem gente ue fala que

os vereadores não fazem nada, e ressaltou que quem tem o pode de fazer as

coisas acontecerem é o gestor, e falou que é muito bom as sess es estarem

sendo transmitidas por que todos estão vendo a transparência. a vereador

Marcelo saudou a todos, e pediu pela limpeza do conjunto São C istovam no

povoado Água Fria, e disse que os moradores estão reclamando, e ediu que o

prefeito veja essas questões de limpeza não só desse conjunto is de toda



cidade, e falou sobre a questão da caixa d' água do povoado Quitéri ,e explicou

dizendo que a gestão é continuada, e falou que uma cidade limpa d z a cara da

gestão. O vereador Lucas saudou a todos, e reforçou o pedido por limpeza no

conjunto São Cristovam no povoado Água Fria, e pediu que o prefei veja essa

questão, e falou da falta de médico e do salário a equipe de saúde o povoado

Quebradas, e pediu que a secretaria de saúde e o prefeito vejam es a situação,

e falou que os vereadores são muito cobrados, e explicou sobre as p ssoas que

mais cobram, e explicou sobre uma situação com uma servidora do unicipio, e

pediu ao secretário de obras pela iluminação pública. A veread ra Mafilza

saudou a todos, e parabenizou a presidente em exercício e falou do poder e do

papel da mulher na sociedade, e registrou sua indignação sobr o projeto

Previne Salgado, por até hoje não ter saido esse incentivo, e pediu ue o gestor

demostre sensibilidade a essas classes, e pediu para que a secretar a de saúde

e o gestor veja uma auxiliar de dentista para a UBS do povoado gua Fria, e

explicou e pediu que se aumentasse o número de ficha para endimento

odontológico, e pediu pela contratação e um profissional ginecolo

municipio, e citou a campanha do menino Moises pelo recolhiment

das latinnas, e falou da pratica do abandono de animais, e citou os col

do projeto Pelo Amigo, e parabenizou aos colaboradores desse proj to, e falou

que participou de um evento na capital com o movimento Jovem d PT, e deu

os parabéns a Sabrina Barreto e a Vadinha pela passagem do seu niversário,

e parabenizou a Nayara do povoado Tombo pela sua formatura, e rabenizou

a todos os clubes pela participação no último campeonato da liga. vereador

José Aécio saudou a todos, e falou dobre o mês de dezembro no g

que tem gente que torce para que as coisas deem errado, e falou que o processo

da compr.a da caixa d"água do povoado Quitéria está em andamento, e citou que

todo processo tem seu prazo, e falou que a secretaria de obras con ratou mais

pessoas para limpeza das ruas, e falou de algumas pessoas q e prestam

serviço, e falou sobre esse conjunto São Cristovam no povoado Á ua Fria, e

pediu que se coloque bancos nessa praça, e falou sobre essa q estão dos

salários atrasados desse pessoal da equipe do povoado Qu bradas, e

parabenizou as equipes campeãs do campeonato da liga, 10 e 20 uadro, e a

todas as equipes participantes, e parabenizou o secretário de sportes, o

presidente da liga e aos árbitros pelo belo campeonato, e fal u sobre o



ar o campo

o campo do

A vereadora

afilza sobre

investimento do deputado Fabio Reis e citou o valor para transfo

do povoado Turma num estádio, e falou sobre um outro para

povoado Tombo e citou o valor do deputado Fabio Henrique.

Josefa Garcia saudou a todos, e falou sobre uma fala a vereadora

o atendimento odontológico, e falou sobre o assunto, e falou sobre

do vereador Lucas sobre as redes sociais, e falou sobre a falta de edicações e

fraldas. No grande expediente a senhora presidente em exerci

palavra para o vereador José Ribeiro, que falou que ele assim co o os demais

está sendo cobrado nas ruas, e falou que os servidores ainda cobram aos

vereadores, como se eles pudessem fazer mais alguma coisa, e f lou sobre as

três representações e as citou com suas datas, e falou sobre o cu primento da

lei sobre o salário atrasado de dezembro de 2020, e falou que essa

parte, e falou que antes era o FPM bloqueado, e depois que d sbloqueiou,

mudou-se de discurso, e falou sobre um pregão eletrônico par compra de

medicamentos e citou o valor, e falou do decreto do municipio sob r o estado de

calamidade pública, e falou sobre a falta de fralda descartável, e f lou sobre a

falta de medicamentos contínuos, e ressaltou que é outro absurdo e falou que

as pessoas cobram, e falou sobre as críticas que essa casa vem evando nas

redes sociais. A vereadora Josefa Garcia pediu a parte e pediu provi encias pela

falta de fraldas e medicamentos, e falou sobre um transporte para m paciente,

e explicou. O vereador José Ribeiro continuou falando sobre odes aso, e falou

sobre a situação da nova secretaria de saúde, e que não informou

casa, e fez um questionamento sobre a falta de identificação d ssa gestão

nesses quase 12 meses completados, e falou sobre amigos seus ue votaram

nessa gestão e que estavam arrependidos, e agradeceu as veread ras Josefa

García, e Maria da Conceição, pelo apoio a familia do povoado Cana da criança

que descobriu diabetes, e falou sobre esses últimos 04 projetos e lei que o

executivo mandou para essa casa, e explicou sobre o de númer 15/2021 e

explicou dizendo que teria que ter muitas emendas. O vereador Jos Raimundo

pediu a parte e falou sobre a pintura da quadra e do posto de saúde o povoado

Saco Encantado e falou sobre as placas dessas unidades, e disse q e já entrou

em contato com a jurídica dessa casa para ver essa situação. O ver ador José

Ribeiro concluiu concordando com essa fala do vereador José Raimu do, e falou

que soube que vão reformar a escola do povoado Canaã, e explico sobre as



duas placas que existem lá, e aconselhou a procurar o fórum para res Iver essas

questões e voltou a falar sobre algumas questões de cobranças. N ordem do

dia a senhora presidente em exercício colocou em discussão indicação

W30/2021 da vereadora Mafilza, que pediu para que todos votasse e explicou

que foi um pedido dos jovens e que é uma necessidade. Em seguid submeteu

em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. A senhora pre idente em

exercício colocou em discussão a indicação W31/2021 da veread ra Mafilza,

que pediu para que todos votassem pela necessidade des

principalmente após o asfaltamento. Em seguida submeteu em vota ão, a qual

foi aprovada por unanimidade. A senhora presidente em exercício olocou em

díscussão o requerimento N°09/2021 do vereador José Aécio, que pediu para

que todos votassem, e explicou a sítuação. Em seguida submeteu e votação o

requerimento o qual foi aprovado por unanimidade. Nada mais a trata a senhora

presidente em exercício declarou encerrada a presente Sessão, co vocando a

todos para a próxima, sala das Sessões em 06 de dezembro de 202 .
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é Raimundo da Silva Fonseca- 2° Secretário em exercício
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